
Από όπου κι αν την πιάσεις, η δημοκρατία τους
βρωμάει φασισμό

ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. Λάρισας

Η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α καταγγέλλει, απερίφραστα και σε όλους τους τόνους, τη σύλληψη και την απαγγελία
κατηγοριών στα 4 στελέχη του Κ.Κ.Ε, με αφορμή την αφισοκόλληση για το Φεστιβάλ τους. Μόλις ένα
χρόνο πριν 2 μέλη του Ν.Α.Ρ. και της ν.Κ.Α. προσήχθησαν για τον ίδιο λόγο. Ενώ αυτή η πρακτική φαίνεται
να έχει πανελλαδική εμβέλεια.

Δεν είναι απλά μια εφαρμογή του νόμου…

Η πολιτική αφισοκόλληση και τα πολιτικά συνθήματα στους τοίχους αποτελούν τη δημόσια έκφραση
εκείνων που είναι αποκλεισμένοι από τα καθεστωτικά ΜΜΕ, εκείνων που δεν έχουν καμία σχέση με τον
Αλαφούζο και τον Κοντομηνά. Ποιος μπορεί να ξεχάσει τις εικόνες του σχολικού βιβλίου με τις αφίσες και
τα συνθήματα του ΕΑΜ-ΕΛΑΣ στους τοίχους της Αθήνας;

Από την άλλη, όλο το κέντρο της πόλης είναι γεμάτο αφίσες διαφημιστικού περιεχομένου, νυχτερινών
μαγαζιών κ.α. Χωρίς να ενοχλούνται τα όργανα της τάξης από ό,τι φαίνεται.

Δεν είναι μια απλή υπερβολή των δυνάμεων άμεσης δράσης, της ομάδας ΔΙΑΣ και της
ασφάλειας

Που κινητοποιήθηκαν προκειμένου να συλλάβουν 4 μέλη του ΚΚΕ που κολλούσαν αφίσες. Σήμερα που οι
πολιτικές διώξεις είναι συχνότερες από την εποχιακή γρίπη, οι υποθέσεις του Τάσου Θεοφίλου και της
Ηριάννας αποτελούν συνειδητή επιλογή του συστήματος και θα επαναληφθούν.

Είναι κληρονομιά των ΕΑΤ-ΕΣΑ, της χούντας και των φασιστών

Έρχεται σα συνέχεια της λογικής «κάτσε ήσυχος, κινδυνεύεις από Τούρκους, Σκοπιανούς, Αλβανούς,
πρόσφυγες και μετανάστες». Έρχεται σα συνέχεια της ψήφισης του αντι-απεργιακού νόμου του ΣΥΡΙΖΑ,
του πραξικοπήματος του Δημοψηφίσματος. Έρχεται σα συνέχεια του κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού
και των καταστάσεων έκτακτης ανάγκης σε όλη της ΕΕ.

Ένας και μόνος είναι ο σκοπός τους. Να τρομοκρατήσουν τον αγωνιζόμενο λαό, να ξαναχτυπήσουν το
εργατικό κίνημα. Οι ταγοί των ΕΕ-ΝΑΤΟ, ΣΥΡΙΖΑ-ΝΔ και όλοι οι δορυφόροι τους είναι υπεύθυνοι και
υπόλογοι. Και δε θα κουραζόμαστε να τους θυμίζουμε ότι

Δε μας τρομοκρατούν συλλήψεις, δακρυγόνα

Νόμος είναι το δίκαιο του αγώνα!
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